
LJUBLJANA V ZNAMENJU GIMNASTIKE

XXII. mednarodno prvenstvo
Ob koncu meseca, 28. in 29. marca je v šport-

ni dvorani Slovan na Kodeljevem potekalo tek-
movanje, telovadcev in telovadk iz osmih držav:
Avstralije, Belorusije, Čehoslovaške, Hrvaške,
Italije, Madžarske, Romunije in Slovenije. Šte-
vilo držav, ki so nastopale je bilo manjše kot
lansko leto, saj se mnogi še vedno bojijo razmer
v tem delu Evrope. Tekmovanje, ki je bilo eno
izmed prvih mednarodnih v letošnji sezoni, je
pokazalo pripravljenost posameznih tekmoval-
cev in tekmovalk.

V soboto dopoldne, pred pričetkom medna-
rodnega tekmovanja so na memorialu Milana
Jošta nastopili najboljši slovenski pionirji in pi-
onirke. Popoldne so v mnogoboju tekmovali
moški in dekleta, naslednji dan pa je bilo finale
na posameznih orodjih.

V ekipni konkurenci sta Slovenijo zastopali
dve moški in dve ženski reprezentanci. Našo
prvo moško ekipo so sestavljali Lojze Kolman,
Aliaž Pegan in Aleš Janežič, vsi trenirajo
v Sportnem društvu Trnovo. Po pričakovanjih
so, tako kot lani, osvojili prvo mesto pred tek-
movalci iz Belorusije. V drugi ekipi Ljubljane so
nastopali Dejan Ločnikar, Dejan Jovanovič,

Blaž Puljič in osvojili četrto mesto. Tudi Ločni-
kar in Jovanovič trenirata v Trnovem, v občini
Vič-Rudnik.

V finalnem nastopu je Lojze Kolman osvojil
dve zlati medalji, na drogu in krogih, ter se tako
oddolžil številnim gledalcem. Zmago na drogu,
kjer je prejel oceno 9,95 si je priboril s svojo
novo vajo in novo prvino dvojno salto nazaj
z vijakom, ki jo že imenujejo »Kolman«. Aleš
Janežič je osvojil srebro na parterju, Blaž Puljič
pa na drogu.

Tudi ženska reprezentanca Slovenije za kate-
ro so nastopile Lidija Perič, Nataša Retelj in
Stanka Krivec je osvojila zlato medaljo. V finalu
pri dekletih se je izkazala Peričeva, ki je osvojila
zlato na bradlji in preskoku.

Tekmovanje na Kodeljevem je bilo istočasno
izbimo tekmovanje za evropsko prvenstvo, ki
bo v Budimpešti od 16. do 19. maja. V našo
reprezentanco so se uvrstili Kolman, Pegan in
Ločnikar. Pred tem pa bo še svetovno prvenstvo
od 12. do 19. aprila v Parizu. Na njem bodo
nastopili Kolman, Pegan, Janežič, Ločnikar in
Puljič.
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